I'PAMMIKH AATEBPA I - 21 Ze1pa ACKINOEQV

A

Aoxknoeg 1.9,1.111,1.16,1.22,1.23,1.30,1.31 xat 1.34 ané ug onuewwosig. tou X. Kou-
POUVIRTY

‘Aoknon 1

B®e®POUPE TOUG TTIVAKES

1 3 1 -2 10
A=l ol m=1% T =l
a’) Bpeite évav 2 x 2 mivaka C' pe v 1816ta AC = I.
B) AciSte ou Sev undpyxel 2 X 2 mivakag D pe v 6ouma BD = 1.

‘Acknon 2

Be®pPoUE TOV TTivaka

Aeigte (pe emaywyn) ot yia Kabe guoiko apdud n > 1 éxoupe ot

n_ |1+6n  4dn
A _[—Qn 1—6n]

orou pe A" cupBoAidoupe o yvouevo tou A pe tov £auto tou n — 1 Qopég.

‘Aoknon 3

Ot mivakeg TIou otpEPouV 10 eminedo x, y eival

AD) = [cose —sin@]

sinf cos@

a) EnaAnBevote myv A(01)A(f2) = A(01 + 02) and ug tautdueg yua to cos(f; + 02) kat
sin(91 + 02)

B) Iloio eivat to ywoépevo A(0) eri A(—0) ;

‘Acknon 4
BewpPOoUE TOV TTivaka
1 1 0 1
-1 1 2 2
A= 2 2 -3 2
0 0 -6 1

a) Bpeite toug mivakeg F;; mou ekppadouv v dradikaocia g aralowprig yua tov mivaka A.


http://www.math.uoc.gr/%7Echrisk/LinAlgI-Notes.pdf

B) Exgppdote tov A og yivopevo LU, omnou L eival évag KAt 1p1yovikog mivakag pe 1 otn
Sdlayovio kat U eival évag ave 1plyovikog mivaxkag.

Y) Auvote 1o ouotnpa

2 Iy

Az = 3 , omoux = 2 ,
-2 I3
-13 T4

avaAuovtdg to og 6o prywvika cuotuata Le = bkat Uz = c.

‘Aoknon 5

[og Sa propovocate va rapayoviororjoete ov A ¢ éva ywvopevo UL, dve tptyeovikou Kat
KAT® IPYOVIKOU ; @a gixe touto toug i61oug mapdyovieg pe 1o A = LU ;



